## Curriculum Dott. Giuliano Lucarini

## Generalità

Giuliano Lucarini è nato il 21-XII-1947 a Cantiano.

Risiede a San Costanzo in Via San Vitale n.38 tel 0721-950184 cell 3385704876

## Titoli di Studio

- Diploma di Ragioniere
- Laurea in Sociologia Università di Urbino Dato il 27-06-1979
- Diploma di Cultura professionale giornalistica Dato a Urbino 22-11-1991

Esperienza operativa (Art. 17 Statuto Fondazione Carifano)

Ha espletato funzioni direttive per oltre 5 anni presso Enti Pubblici quali:

- Vice Sindaco Comune di Fano 1978 1985
- ➤ Sindaco Comune di San Costanzo 1999 2009
- Vice Sindaco Comune di San Costanzo dal 2009 fino al 25 maggio 2014
- Presidente Consorzio IAPC delle Marche 1996-2005 (sviluppo edilizia popolare locale Art. 2 Statuto)
- Presidente Unione Valcesano comprendente i Comuni di Mondolfo San Costanzo Monte Porzio- Mondavio 2002-2009

E' accademico della Rubiconia Accademia dei Filopatridi di Savignano sul Rubicone.

Il 13 Dicembre 2014 a Gradara gli è stato conferito il Premio Delio Bischi per la valorizzazione dei Beni Monumentali e Storici del Comune di San Costanzo.

E' componente del Consiglio Generale della Fondazione Cassa di Risparmio di Fano dal 26 luglio 2016.

E' Presidente del Centro Studi Perticari di San Costanzo

In Fede